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1
Perceel 1 (KNAW Bureau)
Perceel 2 (IISG)
Perceel 3 (NIDI)

Selectieleidraad 12

In document ‘TN459774 - EF16 Aankondiging van een opdracht - algemene 
richtlijn, standaardregeling 20240422114554’ wordt beschreven dat onderdeel ‘5.1 
Perceel:LOT-0003’ van de aanbesteding het Beheer en Onderhoud E- & W-
installaties van KNAW NIDI betreft. Ditzelfde staat in de voetnoot van de 
selectieleidraad (Selectieleidraad Europese niet-openbare aanbestedingsprocedure 
beheer en onderhoud elektrotechnische- en werktuigbouwkundige installaties 
KNAW t.b.v. het KNAW Bureau, NIDI en IISG). Op pagina 12 van de selectieleidraad 
staat echter dat de scope bij KNAW NIDI de W-installatie betreft. Welke discipline(s) 
bij KNAW NIDI vallen in deze aanbesteding binnen scope?

Voor perceel 3, het NIDI, is alleen het beheer en onderhoud aan de 
werktuigbouwkundige installaties van toepassing.

2
Perceel 1 (KNAW Bureau)
Perceel 2 (IISG)
Perceel 3 (NIDI)

Selectieleidraad 2.2 15
In de leidraad op pagina 15 beschrijft u de urgentie tijden in het prioriteitenmatrix. 
Kunt u aangeven hoeveel meldingen per categorie per jaar per gebouw worden 
gemeld?

Voor dit overzicht wordt verwezen naar Bijlage 'Overzicht storingsmeldingen' die is 
bijgevoegd aan deze Nota van Inlichtingen.

3
Perceel 1 (KNAW Bureau)
Perceel 2 (IISG)
Perceel 3 (NIDI)

Selectieleidraad 2.3 16

 -In de selectieleidraad staat ‘Gegadigden mogen, indien daar belangstelling voor is, 
op alle percelen een Verzoek tot deelname indienen. De percelen worden 
onafhankelijk van elkaar getoetst en beoordeeld.’ Indien de inhoud van de 
kwaliteitsplannen meerdere percelen raakt, hoe gaat KNAW dan met de beoordeling 
van deze informatie om in verhouding tot de andere aanbiedingen van deze 
gegadigde voor de andere percelen.

De ingediende stukken zullen per perceel worden beoordeeld en hiervoor worden 
per perceel punten gegeven.

4
Perceel 1 (KNAW Bureau)
Perceel 2 (IISG)
Perceel 3 (NIDI)

Selectieleidraad 2.4 16
Wij willen het verlengingsbesluit graag gezamenlijk nemen. Gaat u hiermee 
akkoord?

Opdrachtgever gaat hiermee akkoord.

5
Perceel 1 (KNAW Bureau)
Perceel 2 (IISG)
Perceel 3 (NIDI)

Selectieleidraad 2.4 16

Par. 2.4: staat u ervoor open om een eerste looptijd van drie (3) jaar overeen te 
komen? Staat KNAW ervoor open om elke verlenging van wederzijdse toestemming 
afhankelijk te laten zijn? Staat KNAW ervoor open om de verlengingsoptie ruimer 
dan 2 maanden voor het einde van de lopende termijn overeen te komen, zoals 6 
maanden?

Opdrachtgever gaat hiermee niet akkoord.

6
Perceel 1 (KNAW Bureau)
Perceel 2 (IISG)
Perceel 3 (NIDI)

Selectieleidraad 2.5 16

Par. 2.5: zie hiervoor ook de vraag bij art. 15 van de algemene voorwaarden. Bent u 
bereid om wijzigingen van de overeenkomst en consequenties daarvan op de prijs, 
in onderling overleg – met wederzijdse instemming – en met inachtneming van 
redelijke termijnen tot stand te laten komen?

Opdrachtgever gaat hiermee akkoord.

7
Perceel 1 (KNAW Bureau)
Perceel 2 (IISG)
Perceel 3 (NIDI)

Selectieleidraad 2.5 16

 -In de selectieleidraad (paragraaf 2.5) staat: ‘Het staat Opdrachtgever daarom vrij 
om gedurende de looptijd van de Overeenkomst de omvang van de werkzaamheden 
te wijzigen door bijvoorbeeld gebouwen en/of installaties toe te voegen, te wijzigen 
of te schrappen.’ Welk termijn wordt de Opdrachtnemer toegekend om hierop te 
anticiperen en zijn/haar dienstverlening aan te passen?

Opdrachtgever zal dit minimaal één (1) maand vóór de wijziging communiceren.

8
Perceel 1 (KNAW Bureau)
Perceel 2 (IISG)
Perceel 3 (NIDI)

Selectieleidraad 3.5 20
Bij 3.5. vermeldt u dat er 'minimaal 2 verzoeken tot deelname' dienen te worden 
gedaan. Bedoelt u hiermee dat opdrachtnemer voor minimaal 2 percelen aan moet 
melden?

Gegadigde is niet verplicht om voor minimaal twee (2) percelen een verzoek tot 
deelname in te dienen.
Wel dienen er per perceel in totaal minimaal twee (2) verzoeken tot deelname te 
zijn ingediend door gegadigden.
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9
Perceel 1 (KNAW Bureau)
Perceel 2 (IISG)
Perceel 3 (NIDI)

Selectieleidraad 22

U geeft aan dat bij onderaanneming gegadigde dient aan te geven welke 
Onderaannemer hij wil inschakelen en voor welke onderdelen van de Opdracht hij 
voornemens is dat te doen. Echter is dat in deze fase van het traject nog niet te 
zeggen (ontbreken van de benodigde specifieke assetdata). Wij verzoeken u om 
akkoord te gaan om in de UEA alleen aan te geven of opdrachtnemer wel of geen 
onderaannemers denkt in te schakelen. Gaat u hiermee akkoord?

Opdrachtgever gaat hiermee akkoord.

10
Perceel 1 (KNAW Bureau)
Perceel 2 (IISG)
Perceel 3 (NIDI)

Selectieleidraad 3.7.1 22

U vraagt in het UEA  de onderaannemers te benoemen. Inschrijvers hebben echter 
nog geen assetlijsten waarmee ze de onderaannemers kunnen bepalen. Gaat u ermee 
akkoord dat wij  alleen de installatie-onderdelen uit Tabel 2 in de selectieleidraad 
noemen die wij in onderaanneming uitvoeren?

Opdrachtgever gaat hiermee akkoord.

11
Perceel 1 (KNAW Bureau)
Perceel 2 (IISG)
Perceel 3 (NIDI)

Selectieleidraad 4.2.1. 26

Wij maken gebruik van de geconsolideerde cijfers van ons moederbedrijf en nemen 
deze als derde op in onze UEA en verstrekken ook een UEA voor de holding. Wij 
verstrekken eveneens de jaarrekening (conform uw antwoord in de nota op vraag 
3).

Kunnen wij daarnaast volstaan met het aanleveren van de 403-verklaring en/of 
dienen wij ook nog een rechtsgeldig getekende verklaring van het moederbedrijf in 
te dienen? In de leidraad staan namelijk 2 verschillende bewijsmiddelen vermeld. 
Zie pagina 23 , paragraaf 4.1.3.1. Economische en financiële draagkracht: 
“Continuïteitsparagraaf t/m aan de Opdracht” waarin over een rechtsgeldig 
ondertekende verklaring gesproken wordt, en pagina 31, paragraaf 4.5.1. 
Bewijsstukken verplichte uitsluitingsgronden “Een accountantsverklaring t/m 
worden bijgevoegd”, waar wij uit opmaken dat een 403-verklaring volstaat.

Ja, een 403-verklaring volstaat.

12
Perceel 1 (KNAW Bureau)
Perceel 2 (IISG)
Perceel 3 (NIDI)

Selectieleidraad 4.2.1. 26

In 4.2.1. Economische en financiele draagkracht wordt gevraagd naar een
accountantsverklaring waaruit blijkt dat de continuïteit van
gegadigde niet bedreigd wordt. Gebruikelijk is dat volstaan
kan worden met het overleggen van een jaarrekening waarin geen zgn. 
continuïteitsparagraaf is opgenomen. Een separate accountantsverklaring brengt 
ons inziens onnodig (hoge) kosten met zich mee. Is het akkoord om een 
jaarrekening zonder continuïteitsparagraaf te
overleggen?

Opdrachtgever gaat hiermee akkoord.

13
Perceel 1 (KNAW Bureau)
Perceel 2 (IISG)
Perceel 3 (NIDI)

Selectieleidraad 4.2.2. 27
Par. 4.2.2. Bent u bereid om ermee akkoord te gaan dat gevraagde en vereiste 
certificeren, erkenningen en normen aantoonbaar bij onderaannemers van 
leverancier aanwezig zijn, maar niet in alle gevallen bij leverancier zelf?

Opdrachtgever gaat hiermee akkoord.
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14
Perceel 1 (KNAW Bureau)
Perceel 2 (IISG)
Perceel 3 (NIDI)

Selectieleidraad 4.3.1 29

 -In de selectieleidraad (paragraaf 4.3.1) staat ‘Gegadigde dient aantoonbare ervaring 
te hebben met het uitvoeren van preventief en correctief onderhoud aan E-
installaties, waaronder minimaal aan elektrotechnische-, verlichtings- en 
brandmeldinstallaties, en W-installaties, waaronder minimaal aan 
gebouwbeheersvoorzieningen, luchtbehandelingsinstallaties en warmtepompen ten 
behoeve monumentale kantoor-, woonruimten en archiefruimten.
Dient de ervaring zowel een monumentaal kantoor, woonruimte en archiefruimte te 
bevatten of volstaat het als de ervaring een van die gebouwsoorten bevat?
Indien de ervaring de drie gebouwsoorten betreft, het verzoek aan Aanbestedende 
partij hier meerdere referenties toe te staan (maximaal 2) of de criteria zo aan te 
passen dat de gevraagde diensterverlening bij één van de voorgeschreven 
omgevingen (monumentale kantoor-, woonruimten of archiefruimten) ook 
voldoende referentie biedt.

Opdrachtgever gaat hiermee akkoord.

15
Perceel 1 (KNAW Bureau)
Perceel 2 (IISG)
Perceel 3 (NIDI)

Selectieleidraad 4.3.2. 31

In paragraaf 4.3.2 beschrijft u de voorwaarden aan referenties en spreekt u over 
'kerncompetenties'. Wij nemen aan dat wij hier 'selectie-criteria' moeten lezen 
aangezien wij geen kerncompetenties beschreven zien in de leidraad. Is deze 
aanname juist?

Uw aanname is juist.

16
Perceel 1 (KNAW Bureau)
Perceel 2 (IISG)
Perceel 3 (NIDI)

Algemene 
inkoopvoorwaarden KNAW 
2018

Graag beoordelen wij de algemene voorwaarden in samenhang met de concept 
overeenkomst. Daarom willen wij onze vragen betreffende de algemene 
inkoopvoorwaarden in de inschrijvingsfase stellen. Is hier mogelijkheid toe?

Indien mogelijk zou het fijn zijn om hier op korte termijn voor de indiendatum van 
het stellen van vragen antwoord op te krijgen. Alvast bedankt.

Opdrachtgever gaat hiermee akkoord.

17
Perceel 1 (KNAW Bureau)
Perceel 2 (IISG)
Perceel 3 (NIDI)

Algemene 
inkoopvoorwaarden KNAW 
2018

Wij dienen reeds akkoord te gaan met de verstrekte algemene inkoopvoorwaarden. 
In deze fase hebben wij echter nog geen inzicht in gehele (contract)scope. Een goede 
beoordeling van de van toepassing zijnde inkoopvoorwaarden kan enkel in context 
van de gehele uitvraag. Wij verzoeken u om deze rede de inschrijver ook in de 
gunningsfase de ruimte te bieden voor het stellen van vragen over de 
inkoopvoorwaarden. Gaat u hiermee akkoord?

Voor het antwoord op deze vraag wordt verwezen naar het antwoord op vraag 16.

18
Perceel 1 (KNAW Bureau)
Perceel 2 (IISG)
Perceel 3 (NIDI)

Algemene 
inkoopvoorwaarden KNAW 
2018

U stuurt in de selectiefase uw Inkoopvoorwaarden al mee.
Mogen inschrijvers in de inschrijvingsfase ook nog vragen
stellen over de inkoopvoorwaarden?

Voor het antwoord op deze vraag wordt verwezen naar het antwoord op vraag 16.

19
Perceel 1 (KNAW Bureau)
Perceel 2 (IISG)
Perceel 3 (NIDI)

Algemene 
inkoopvoorwaarden KNAW 
2018

Graag ontvangt inschrijver de bevestiging dat enige vrijwaring conform de 
aansprakelijkheidsbepaling van toepassing is.

Voor het antwoord op deze vraag wordt verwezen naar het antwoord op vraag 30.

20
Perceel 1 (KNAW Bureau)
Perceel 2 (IISG)
Perceel 3 (NIDI)

Algemene 
inkoopvoorwaarden KNAW 
2018

Staat u ervoor open dat, indien gebruikt wordt gemaakt van onderaannemers, de 
jaarlijkse vergoeding en eventuele andere tarieven of prijzen worden aangepast 
conform de met de onderaannemers overeengekomen jaarlijkse verhoging?

Opdrachtgever gaat hiermee niet akkoord.
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21
Perceel 1 (KNAW Bureau)
Perceel 2 (IISG)
Perceel 3 (NIDI)

Algemene 
inkoopvoorwaarden KNAW 
2018

Gezien de huidige prijspeilontwikkelingen is het ontbreken van een werkwijze 
betreffende indexatie niet reeël. Staat u ervoor open om de jaarlijkse vergoeding en 
eventuele andere tarieven of prijzen, jaarlijks, voor het eerst op 1 januari na aanvang 
dienstverlening, aan te passen in overeenstemming met de jaarlijkse procentuele 
verandering (indien van toepassing) van de Index voor "Cao-lonen, contractuele 
loonkosten en arbeidsduur", subparagraaf “Contractuele loonkosten per uur” 
gepubliceerd door CBS Statline (jaar-op-jaar verandering, 2010=100) gemeten 
vanaf de Ingangsdatum en elk jaar daarvan?

De wijze van indexering komt terug in de inschrijvingsleidraad.

22
Perceel 1 (KNAW Bureau)
Perceel 2 (IISG)
Perceel 3 (NIDI)

Algemene 
inkoopvoorwaarden KNAW 
2018

4.2

Art. 4.2: Staat u ervoor open om de jaarlijkse vergoeding en eventuele andere 
tarieven of prijzen jaarlijks op 1 januari - voor het eerst op 1 januari 2025 -  aan te 
passen in overeenstemming met de jaarlijkse procentuele verandering voor wat 
betreft X lonen en tarieven: op basis van de X merit en index. Voor wat betreft lonen 
en tarieven van leveranciers: zoals overeengekomen tussen X en de betreffende 
leveranciers. Een aanpassing op grond van dit artikel kan met terugwerkende kracht 
worden toegepast wanneer dergelijke indices op het ingangsmoment nog niet zijn 
gepubliceerd.

Opdrachtgever gaat niet akkoord met uw voorstel. De wijze van indexering komt 
terug in de inschrijvingsleidraad.

23
Perceel 1 (KNAW Bureau)
Perceel 2 (IISG)
Perceel 3 (NIDI)

Algemene 
inkoopvoorwaarden KNAW 
2018

4.3
 2.Art. 4.3: Klopt het dat dit artikel niet van toepassing is op de uitgevraagde 

dienstverlening?
Uw aanname is juist.

24
Perceel 1 (KNAW Bureau)
Perceel 2 (IISG)
Perceel 3 (NIDI)

Algemene 
inkoopvoorwaarden KNAW 
2018

5.8
 3.Art. 5.8: staat u open voor een parent guarantee als vorm van zekerheid waarbij 

de voorwaarden in onderling overleg worden bepaald?
Opdrachtgever gaat hiermee akkoord.

25
Perceel 1 (KNAW Bureau)
Perceel 2 (IISG)
Perceel 3 (NIDI)

Algemene 
inkoopvoorwaarden KNAW 
2018

8.1
Kunt u bevestigen dat u opdrachtnemer altijd eerst schriftelijk in gebreke stelt met 
gunning van een redelijke termijn? In 8.1 lijkt dit niet zo te zijn.

Opdrachtgever gaat hiermee akkoord.

26
Perceel 1 (KNAW Bureau)
Perceel 2 (IISG)
Perceel 3 (NIDI)

Algemene 
inkoopvoorwaarden KNAW 
2018

8.1
 4.Art. 8.1: Kunt u bevestigen dat u opdrachtnemer altijd eerst schriftelijk in 

gebreke stelt met gunning van een redelijke termijn? In art. 8.1 lijkt dit niet zo te 
zijn.

Voor het antwoord op deze vraag wordt verwezen naar het antwoord op vraag 25.

27
Perceel 1 (KNAW Bureau)
Perceel 2 (IISG)
Perceel 3 (NIDI)

Algemene 
inkoopvoorwaarden KNAW 
2018

8.1
Kunt u bevestigen dat er geen sprake is van fatale termijnen, m.u.v. de definitieve 
opleverdatum?

Nee, overeen te komen termijnen betreffen fatale termijnen

28
Perceel 1 (KNAW Bureau)
Perceel 2 (IISG)
Perceel 3 (NIDI)

Algemene 
inkoopvoorwaarden KNAW 
2018

9

 5.Art. 9:  Kunt u garanderen dat er geen mensen over komen naar Opdrachtnemer 
conform de Wet Overgang Onderneming? Indien er wel mensen over komen, 
wanneer ontvangen wij de aanvullende informatie hierover? Bent u bereid om 
Opdrachtnemer te vrijwaren tegen schade en kosten als gevolg van de eventuele 
overgang?

Er is geen sprake van dat mensen van Opdrachtgever overgenomen dienen te 
worden.
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29
Perceel 1 (KNAW Bureau)
Perceel 2 (IISG)
Perceel 3 (NIDI)

Algemene 
inkoopvoorwaarden KNAW 
2018

9.16  6.Art. 9.16: Staat u ervoor open om dit artikel te laten vervallen? Opdrachtgever gaat hiermee akkoord.

30
Perceel 1 (KNAW Bureau)
Perceel 2 (IISG)
Perceel 3 (NIDI)

Algemene 
inkoopvoorwaarden KNAW 
2018

11

De aansprakelijkheid is thans niet (voldoende) gelimiteerd in soort en/of hoogte, 
met uitzondering van personen- en zaakschade. Dit is in strijd met de Gids 
Proportionaliteit, niet in verhouding met de omvang en aard van de opdracht en 
voor inschrijver nimmer acceptabel met het oog op een verantwoorde 
bedrijfsvoering. Bent u bereid om:
1.  onderscheid te maken tussen directe en indirecte schade;
2. indirecte schade te specificeren als zijnde onder meer omzetderving, 
winstderving, verwachte besparingen, data, goodwill en reputatie;
3. de aansprakelijkheid voor indirecte schade uit te sluiten?
4. de aansprakelijkheid te beperken tot directe materiele schade inclusief direct 
daaruit voortvloeiende gevolgschade, waarbij de aansprakelijkheid in hoogte wordt 
beperkt  tot € 500.000,- per gebeurtenis of reeks van gebeurtenissen met een 
maximum van € 1.000.000,- in totaal?
6. En deze beperkingen van de aansprakelijk van toepassing te laten zijn op de 
gehele overeenkomst?
Indien u hier niet mee akkoord kunt gaan ontvangen wij graag een acceptabel 
tegenvoorstel.

Opdrachtgever is van mening dat wordt voldaan aan voorschrift 3.9D. De 
aansprakelijkheid is gelimiteerd en proportioneel in relatie tot de totale waarde van 
de opdracht voor alle locaties. Houdt hierbij rekening met het bepaalde in artikel 
4.2.1. van de Selectieleidraad.
Antwoord 1: Nee.
Antwoord 2: Betreft alle gevolgschade.
Antwoord 3: Nee.
Antwoord 4: Nee.
Antwoord 6: Opdrachtgever acht artikel 11 van de Algemene inkoopvoorwaarden 
proportioneel.

31
Perceel 1 (KNAW Bureau)
Perceel 2 (IISG)
Perceel 3 (NIDI)

Algemene 
inkoopvoorwaarden KNAW 
2018

11

In de inkoopvoorwaarden (artikel 11) is de aansprakelijkheid van opdrachtnemer 
op geen enkele wijze beperkt. Dit is een voor opdrachtnemer een onredelijke en 
onwenselijke situatie. Bent u bereid de aansprakelijkheid te beperken tot directe 
schade tot maximaal € 1.000.000,- per gebeurtenis gemaximaliseerd tot twee maal 
dit bedrag per verzekeringsjaar, waarbij samenhangende gebeurtenissen worden 
gezien als één gebeurtenis. Zo nee, bent u dan bereid aansprakelijkheden voor 
immateriële gevolgschade zoals omzetverlies, winstderving, vermogensschade uit te 
sluiten.

Voor het antwoord op deze vraag wordt verwezen naar het antwoord op vraag 30.

32
Perceel 1 (KNAW Bureau)
Perceel 2 (IISG)
Perceel 3 (NIDI)

Algemene 
inkoopvoorwaarden KNAW 
2018

11

 8.Art. 11: De vrijwaringen zijn wel heel ruim geformuleerd. Staat u ervoor open 
om alleen sprake te laten zijn van de vrijwaringen indien er sprake is van een 
toerekenbare tekortkoming van inschrijver, voortvloeiende uit de uitvoering van de 
overeenkomst?

Opdrachtgever gaat hiermee niet akkoord.

33
Perceel 1 (KNAW Bureau)
Perceel 2 (IISG)
Perceel 3 (NIDI)

Algemene 
inkoopvoorwaarden KNAW 
2018

11

 7.Art. 11:  De aansprakelijkheid is wel gelimiteerd, maar niet beperkt. Bent u 
bereid om:

 a)onderscheid te maken tussen directe en indirecte schade;
 b)indirecte schade te speciϐiceren als zijnde onder meer omzetderving, 

winstderving, verwachte besparingen, data, goodwill en reputatie;
 c)de aansprakelijkheid voor indirecte schade uit te sluiten?
 d)En deze beperkingen van de aansprakelijkheid van toepassing te laten zijn op de 

gehele overeenkomst?

Voor het antwoord op deze vraag wordt verwezen naar het antwoord op vraag 30.
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34
Perceel 1 (KNAW Bureau)
Perceel 2 (IISG)
Perceel 3 (NIDI)

Algemene 
inkoopvoorwaarden KNAW 
2018

11.3
 9.Art. 11.3: staat KNAW ervoor open om dit artikel te laten vervallen? Dit is 

onredelijk en ongebruikelijk.

Opdrachtgever gaat hiermee niet akkoord.
De instituten van Opdrachtgever hebben veelal een publieksfunctie of hebben 
aanwezige personen die werkzaamheden voor Opdrachtgever verrichten en niet in 
loondienst zijn. Denk hierbij aan onderzoekers, PhD's, leden, tijdelijke inhuur etc.

35
Perceel 1 (KNAW Bureau)
Perceel 2 (IISG)
Perceel 3 (NIDI)

Algemene 
inkoopvoorwaarden KNAW 
2018

11.4
 10.Art. 11.4: staat KNAW ervoor open om dit artikel aan te vullen met 

aansprakelijkheid voor een toerekenbare tekortkoming in de nakoming van de 
overeenkomst door KNAW? Dan wordt aangesloten bij de wet en dit is wel redelijk.

Opdrachtgever gaat hiermee akkoord.

36
Perceel 1 (KNAW Bureau)
Perceel 2 (IISG)
Perceel 3 (NIDI)

Algemene 
inkoopvoorwaarden KNAW 
2018

11.5  11.Art. 11.5: voor welke schade en welk bedrag is het KNAW verzekerd?
Opdrachtgever is voor 5.000.000 Euro per aanspraak verzekerd en gelimiteerd tot 
10.000.000 Euro per verzekeringsjaar.

37
Perceel 1 (KNAW Bureau)
Perceel 2 (IISG)
Perceel 3 (NIDI)

Algemene 
inkoopvoorwaarden KNAW 
2018

11.5
Volgens artikel 11.5, is uw aansprakelijkheid beperkt tot het bedrag dat wordt 
uitgekeerd door uw verzekering. Voor welk bedrag bent u verzekerd?

Voor het antwoord op deze vraag wordt verwezen naar het antwoord op vraag 36.

38
Perceel 1 (KNAW Bureau)
Perceel 2 (IISG)
Perceel 3 (NIDI)

Algemene 
inkoopvoorwaarden KNAW 
2018

11.7

Iedere vordering tot schadevergoeding vervalt een jaar na de dag waarop de 
Wederpartij bekend is geworden met de schade en met de aansprakelijkheid van de 
KNAW daarvoor. Bent u bereid dit artikel te verwijderen dan wel wederkerig te 
maken?

Opdrachtgever gaat hiermee akkoord.

39
Perceel 1 (KNAW Bureau)
Perceel 2 (IISG)
Perceel 3 (NIDI)

Algemene 
inkoopvoorwaarden KNAW 
2018

12.5

Wij kunnen niet instemmen met de boeteclausules. Staat u ervoor open om deze 
artikelen niet van toepassing te verklaren? Immers, bij  toerekenbare tekortkoming 
in de nakoming geldt een hersteltermijn en bij geen herstel volgt er ontbinding van 
de overeenkomst. De vrijwaringen zijn wel heel ruim geformuleerd. Staat u ervoor 
open om alleen sprake te laten zijn van de vrijwaringen indien er sprake is van een 
toerekenbare tekortkoming, voortvloeiende uit de uitvoering van de overeenkomst?

Opdrachtgever gaat hiermee akkoord.

40
Perceel 1 (KNAW Bureau)
Perceel 2 (IISG)
Perceel 3 (NIDI)

Algemene 
inkoopvoorwaarden KNAW 
2018

12.5

 12.Art. 12.5: Wij kunnen niet instemmen met de boeteclausules. Staat u ervoor 
open om deze artikelen niet van toepassing te verklaren? Immers, bij  toerekenbare 
tekortkoming in de nakoming geldt een hersteltermijn en bij geen herstel kan er 
(redelijkerwijs) ontbinding van de overeenkomst volgen.

Voor het antwoord op deze vraag wordt verwezen naar het antwoord op vraag 39.

41
Perceel 1 (KNAW Bureau)
Perceel 2 (IISG)
Perceel 3 (NIDI)

Algemene 
inkoopvoorwaarden KNAW 
2018

12.9
De Wederpartij is niet gerechtigd tot verrekening of opschorting jegens de KNAW. 
Bent u bereid dit artikel te verwijderen? Zo niet, bent u bereid dit artikel wederkerig 
te maken?

Opdrachtgever gaat hiermee akkoord.

42
Perceel 1 (KNAW Bureau)
Perceel 2 (IISG)
Perceel 3 (NIDI)

Algemene 
inkoopvoorwaarden KNAW 
2018

13

Bent u bereid het begrip overmacht minder te beperken en hieronder alle 
incidenten buiten redelijke controle van opdrachtnemer te laten vallen, bijvoorbeeld 
maar niet uitsluitend: stakingen, oorlog, conflict, terrorisme, revolutie, rebellen, 
nucleair explosie, biologische-, radioactieve-, chemische besmetting, epidemieën, 
pandemieën en de overheidsmaatregelen als gevolg daarvan?

Opdrachtgever gaat hiermee akkoord.
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43
Perceel 1 (KNAW Bureau)
Perceel 2 (IISG)
Perceel 3 (NIDI)

Algemene 
inkoopvoorwaarden KNAW 
2018

13

 13.Art. 13: Bent u bereid het begrip overmacht minder te beperken en hieronder 
alle incidenten buiten redelijke controle van opdrachtnemer te laten vallen, 
bijvoorbeeld maar niet uitsluitend: stakingen, oorlog, conflict, terrorisme, revolutie, 
rebellen, nucleair explosie, biologische-, radioactieve-, chemische besmetting, 
epidemieën, pandemieën en de overheidsmaatregelen als gevolg daarvan?

Voor het antwoord op deze vraag wordt verwezen naar het antwoord op vraag 42.

44
Perceel 1 (KNAW Bureau)
Perceel 2 (IISG)
Perceel 3 (NIDI)

Algemene 
inkoopvoorwaarden KNAW 
2018

14
Opzegging: bent u bereid een opzeggingstermijn, bijvoorbeeld van 3 of 6 maanden, 
in acht te nemen?

Voor het antwoord op deze vraag wordt verwezen naar het antwoord op vraag 5.

45
Perceel 1 (KNAW Bureau)
Perceel 2 (IISG)
Perceel 3 (NIDI)

Algemene 
inkoopvoorwaarden KNAW 
2018

14.1

In de inkoopvoorwaarden is het volgende opgenomen: De KNAW kan de 
Overeenkomst te allen tijde en zonder een opgave van redenen schriftelijk opzeggen 
met inachtneming van een redelijke opzegtermijn. Staat u ervoor open om ook 
opdrachtnemer de mogelijkheid te geven om tussentijds op te zeggen met 
inachtneming van een opzegtermijn van 6 maanden? Staat u er ook voor open om 
zelf een opzegtermijn van bijvoorbeeld 3 of 6 maanden acht te nemen? Staat u 
ervoor open om de uw keuze tot verlenging van de overeenkomst, aan goedkeuring 
van opdrachtnemer onderhevig te laten zijn?

Deze bepaling is bedoeld voor overeenkomsten zonder vaste looptijd en is niet van 
toepassing op deze aanbesteding.

46
Perceel 1 (KNAW Bureau)
Perceel 2 (IISG)
Perceel 3 (NIDI)

Algemene 
inkoopvoorwaarden KNAW 
2018

14.1

 14.Art. 14.1: In de inkoopvoorwaarden is het volgende opgenomen: “De KNAW kan 
de Overeenkomst te allen tijde en zonder een opgave van redenen schriftelijk 
opzeggen met inachtneming van een redelijke opzegtermijn”. Staat u ervoor open 
om ook opdrachtnemer de mogelijkheid te geven om tussentijds op te zeggen met 
inachtneming van een opzegtermijn van 6 maanden? Staat u er ook voor open om 
zelf een opzegtermijn van bijvoorbeeld 3 of 6 maanden acht te nemen?

Voor het antwoord op deze vraag wordt verwezen naar het antwoord op vraag 45.

47
Perceel 1 (KNAW Bureau)
Perceel 2 (IISG)
Perceel 3 (NIDI)

Algemene 
inkoopvoorwaarden KNAW 
2018

15
 15.Art. 15: Bent u bereid om wijzigingen van de overeenkomst en consequenties 

daarvan op de prijs, in onderling overleg – met wederzijdse instemming – en met 
inachtneming van redelijke termijnen tot stand te laten komen?

Opdrachtgever gaat hiermee akkoord.

48
Perceel 1 (KNAW Bureau)
Perceel 2 (IISG)
Perceel 3 (NIDI)

Algemene 
inkoopvoorwaarden KNAW 
2018

16
Verzekering: heeft u een CAR-verzekering waaronder deze werkzaamheden zijn 
verzekerd?

Opdrachtgever beschikt niet over een CAR-verzekering. Opdrachtnemer dient deze 
te verzorgen.

49
Perceel 1 (KNAW Bureau)
Perceel 2 (IISG)
Perceel 3 (NIDI)

Algemene 
inkoopvoorwaarden KNAW 
2018

16.1
Ben u bereid om artikel 16.1 te laten vervallen, voor zover dit gaat om meer dan het 
verzekeren en verzekerd houden van bedrijfsaansprakelijkheid, 
productaansprakelijkheid en werkgeversaansprakelijkheid?

Opdrachtgever gaat hiermee niet akkoord.
Werknemers zijn tenslotte werkzaam in de bedrijfsruimtes van Opdrachtgever.

50
Perceel 1 (KNAW Bureau)
Perceel 2 (IISG)
Perceel 3 (NIDI)

Algemene 
inkoopvoorwaarden KNAW 
2018

16.1
 16.Art. 16.1 Ben u bereid om artikel 16.1 te laten vervallen, voor zover dit gaat om 

meer dan het verzekeren en verzekerd houden van bedrijfsaansprakelijkheid, 
productaansprakelijkheid en werkgeversaansprakelijkheid?

Voor het antwoord op deze vraag wordt verwezen naar het antwoord op vraag 49.
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51
Perceel 1 (KNAW Bureau)
Perceel 2 (IISG)
Perceel 3 (NIDI)

Algemene 
inkoopvoorwaarden KNAW 
2018

16.2
Verzekering: een gewaarmerkte polis wordt nooit verstuurd, wel een certificaat van 
verzekering. Gaat u daarmee akkoord?

Opdrachtgever gaat hiermee akkoord.

52
Perceel 1 (KNAW Bureau)
Perceel 2 (IISG)
Perceel 3 (NIDI)

Algemene 
inkoopvoorwaarden KNAW 
2018

16.3 Staat u ervoor open om artikel 16.3 te laten vervallen? Opdrachtgever gaat hiermee akkoord.

53
Perceel 1 (KNAW Bureau)
Perceel 2 (IISG)
Perceel 3 (NIDI)

Algemene 
inkoopvoorwaarden KNAW 
2018

16.3  17.Art. 16.3 Bent u bereid om art. 16.3 te laten vervallen? Voor het antwoord op deze vraag wordt verwezen naar het antwoord op vraag 52.

54
Perceel 1 (KNAW Bureau)
Perceel 2 (IISG)
Perceel 3 (NIDI)

Algemene 
inkoopvoorwaarden KNAW 
2018

18.4
De opeisbare boete staat niet in verhouding met de aanneemsom. Verzoek om deze 
aan te passen naar een bedrag van maximaal € 10.000,-. Gaat u hiermee akkoord? Zo 
nee, kunt u dat toelichten dan wel een acceptabel tegenvoorstel verstrekken?

Opdrachtgever gaat hiermee akkoord.

55
Perceel 1 (KNAW Bureau)
Perceel 2 (IISG)
Perceel 3 (NIDI)

Algemene 
inkoopvoorwaarden KNAW 
2018

20

In de algemene voorwaarden staat dat partijen de rechten en verplichtingen uit de 
Overeenkomst niet geheel of gedeeltelijk kan overdragen aan een derde. Staat u 
ervoor open om overdracht wel mogelijk te laten zijn na uw toestemming, waarbij u 
deze toestemming niet op onredelijke gronden zou worden onthouden?

Opdrachtgever gaat hiermee akkoord.

56
Perceel 1 (KNAW Bureau)
Perceel 2 (IISG)
Perceel 3 (NIDI)

Algemene 
inkoopvoorwaarden KNAW 
2018

20
 18.Art. 20: Staat u ervoor open om overdracht en uitbesteding/onderaanneming 

wel mogelijk te laten zijn na uw toestemming, waarbij u deze toestemming niet op 
onredelijke gronden zou worden onthouden?

Voor het antwoord op deze vraag wordt verwezen naar het antwoord op vraag 55.

57
Perceel 1 (KNAW Bureau)
Perceel 2 (IISG)
Perceel 3 (NIDI)

Algemene 
inkoopvoorwaarden KNAW 
2018

31
Garantie: gaat u akkoord met de termijn van de garantie naar 1 jaar terug te 
brengen?

Opdrachtnemer dient een garantie af te geven voor een periode van ten minste één 
(1) jaar op alle uitgevoerde werkzaamheden binnen de overeenkomst. Indien een 
fabrikant op onderdelen een langere garantietermijn hanteert, dient dit door 
Opdrachtnemer te worden overgenomen. 

58
Perceel 1 (KNAW Bureau)
Perceel 2 (IISG)
Perceel 3 (NIDI)

Referentieformulier
Mag inschrijver blz 3 in eigen format uitwerken met in achtneming van het 
lettertype?

Uw aanname is juist

59
Perceel 1 (KNAW Bureau)
Perceel 2 (IISG)
Perceel 3 (NIDI)

Referentieformulier

Onze opdrachtgevers hebben al doorgaans een eenmalig tevredenheidsverklaring 
afgegeven. Hiermee wordt voorkomen dat aannemers voor elke tender hun 
opdrachtgever opnieuw moeten belasten met het vragen naar een handtekening op 
een telkens weer ander
referentieformulier. Wij verzoeken u dan ook deze eenmalige 
tevredenheidsverklaring van de referent te accepteren. Waarbij opgemerkt dat bij 
twijfel contact opgenomen kan worden met de referent. Graag uw akkoord.

Opdrachtgever gaat hiermee akkoord.
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60
Perceel 1 (KNAW Bureau)
Perceel 2 (IISG)
Perceel 3 (NIDI)

Referentieformulier

Voor de gevraagde referenties wordt gevraagd om ondertekening van het 
referentieblad door de referent. Wij vragen onze opdrachtgevers doorgaans 
eenmalig om een tevredenheidsverklaring. Hiermee wordt voorkomen dat 
gegadigden voor elke tender hun opdrachtgever opnieuw moeten belasten met het 
vagen naar een handtekening op telkens weer een ander referentieformulier. Wij 
verzoeken u een reeds algemene tevredenheidsverklaring van onze opdrachtgever 
te accepteren als bewijsmiddel, in plaats van een handtekening. Gaat u hiermee 
akkoord?

Voor het antwoord op deze vraag wordt verwezen naar het antwoord op vraag 59.

61
Perceel 1 (KNAW Bureau)
Perceel 2 (IISG)
Perceel 3 (NIDI)

Referentieformulier
Het referentieformulier moet ondertekend worden door de referent. Wij willen u 
vragen deze eis te laten vervallen en in plaats daarvan een tevredenheidsverklaring 
van referent te accepteren. Gaat u hiermee akkoord?

Voor het antwoord op deze vraag wordt verwezen naar het antwoord op vraag 59.

62
Perceel 1 (KNAW Bureau)
Perceel 2 (IISG)
Perceel 3 (NIDI)

Referentieformulier

In het referentieformulier dienen wij aan te geven wat de reden van de beëindiging 
van de overeenkomst is. WIj gaan er echter vanuit dat wij  referenties aan mogen 
leveren van (onderhouds)contracten die nog in uitvoering zijn. Is deze aanname 
juist?

Uw aanname is onjuist. U mag tevens referenties opgeven van opdrachten die niet 
meer in uitvoering zijn mits deze referentie niet ouder dan vijf (5) kalenderjaren 
sinds de ontplooiing van de laatste activiteiten;

63
Perceel 1 (KNAW Bureau)
Perceel 2 (IISG)
Perceel 3 (NIDI)

Uniform Europees 
Aanbestedingsdocument

Ons is niet duidelijk of wij voor onze moedermaatschappij i.v.m. de geconsolideerde 
jaarrekening en de 403-verklaring een aparte UEA moeten indienen, dit lijkt niet het 
geval te zijn. Kunt u dat bevestigen?

Nee, u hoeft geen apart UEA in te dienen. Indien u onder een holding valt vanwege 
een geconsolideerde omzet, dan moet in dat geval het moederconcern/de holding 
zich garant stellen voor het nakomen van de verplichtingen uit de Overeenkomst. Zij 
moeten zich onvoorwaardelijk en volledig garant stellen. Dat doen zij door de 
Verklaring Aansprakelijkheid Concern (wordt een aparte Bijlage bij de 
Inschrijvingsleidraad) in te vullen en rechtsgeldig te ondertekenen door een 
bevoegde persoon. Als u beroep doet op bovenstaande moet u de ingevulde en 
ondertekende verklaring bij uw Inschrijving indienen. U hoeft de verklaring niet in 
te leveren als u er geen beroep op doet. Door de verklaring niet in te leveren bij uw 
Inschrijving verklaart u geen beroep op bovenstaande te doen.

- Overzicht storingsmeldingen

BIJLAGEN
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